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Jlomamnee 3aganue No3

1. Haiimmre 3nauenue Bepaxenus (v/35 —1)2.

1) 34
2) 36—2v/35
3) 36 —V/35
4) 34—2v/35
OrtBer: 2
. V3)?
2. HaiinnTe 3Ha4eHnE BBIPAXECHUS TR
BapuanTh oTBEeTa
1. 2. 3. 4.
1 27
! 27 z 1
OrtBer: 4
. 6v/3)?
3. Haiigure 3HaueHHE BHIPAKCHUS 0
BapuanTh oTBETa
1. 2. 3. 4.
81 18 486

OrtBer: 3

4a—5h+6

4. Haiinure 3HaueHue BeipakeHus 1la —7b+ 21, ecnu m =

Ortser: 9
5. Haiiyiure 3nauenue Boipaxenus: (6,6-1074)(2-1072).

6. Haiinure 3nauenue Boipaxenus: (9,9-107°)(5-1072).
1
7. Haiinure 3nauenue poipaxenus a'?(a~>)° npu a = 5

8. [imomane moBepxuHoctu [liryrona — oxHoit u3 ruianer CoHEYHOH cucTeMbl — paBHa 17,95 MitH. kKM 2. Kak 5Ta BequdmHa
3aMKCHIBACTCS B CTAHIAPTHOM BHIE?
B orBere ykaxkute HOMep 1IpaBHIbHOIO BAPHAHTA.

1) 1,795-10'0 km?
2) 1,795-108 xm?
3) 1,795-10° xm?
4)1,795-107 km?

Ortgert: 4

9. ITnomans Teppuropun Poccun coctasister 17,1 MitH kM 2, Kak 5Ta Be/M4MHA 3aIHCHIBACTCS B CTaHIapTHOM Bue?
B otBere ykaxxHTe HOMED MPaBH/ILHOIO BAPHAHTA.

1) 1,71-107 km?
2) 1,71-10° xm?
3) 1,71-10'0 km?
4) 1,71-10° km?

Otger: 1

10. TInomazns Tepputopui Mcnaruu coctasiser 506 Thic. kM 2. Kak 9Ta BeIHUMHA 3aHCHIBACTCS B CTAHAAPTHOM BHIE?
B orBere yKaxkuTe HOMep PaBHILHOTO BAPHAHTA.

1) 5,06-10% km?
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2) 5,06 10% km?
3) 5,06 10% km?
4) 5,06:10° km?

OrBeT: 4

epmat.ru

11. Inowans Teppuropun Utamm cocrapmser 301 Thic kM 2. Kak 5Ta BeIMUMHA 3aIIMCEIBACTCA B CTAHAAPTHOM BHIE?

1) 3,01-10* xm?

2) 3,01-10° kM2

3) 3,01-10° km>

4) 3,01-10" km >
OTBeT: 2

12. Kakoe u3 uncen 6onbme: V5 + /13 wa 2+ /142
B otBere ykaxxnTe HOMEp MpaBHIBHOIO BAPHAHTA.

DV5+V13<2+V14
2) V5+V13=2+14
3) V5+V13>2+V14

OrtBeT: 3

13. Kakoe u3 uncen 6onbie: 4+ /5 wm V6 + /152
B orBere yKkaxnre HoMep nNpaBHIPHOIO BAPHAHTA.

1) 4+V5<V6+V15

2) 4+V5=V6+V15

3) 44+V5>V6+V15
OrBeT: 1

14. 3HavyeHne KaKoro U3 JaHHBIX BBIPAKCHHUU SIBJISIETCS] HAUOOIBIINM?

Vil
V21
2
3) V25
4)2V/3

OrBeT: 4

15. 3HadyeHne KaKoro U3 TAHHBIX BBIPAKCHHUU SIBIISCTCS HAUOOIBIIAM?

1) V26
2) V3-V7
3)@
V2
4) 2v6

OrBeT: 1

16. 3HayeHUe KaKOrO U3 JAHHBIX BBHIPAKCHUIL SBIIAETCS HAUOOIBIINM?

1) V35
2) 2V8
3) (V6)?
NZ)
4) 7

OrBeT: 3
17. Kakoe u3 BoIpakeHHii paBHO cTenenn 3° 2.
1) (3k)—2
2) 3k—3?
3k
3) 37
3k
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OrtBeT: 3

18. Kakoe 13 CIeAYIOIHUX BEIpaKeHnit paso 927

Bapmnantsl oTBeTa
1. 2. 3. 4.
ok
92

9972 — ok 92

OTtBeT: 1

19. Kakoe u3 cneayromumx BelpaxeHuit papao 27 -3"?

BapnanTs! oTBeTa
1. 2. 3. 4.

81" gn+3 27" 33n

OrtBeT: 2

20. Kakoe 13 CleayrolnX BeIpaKeHHl paBHO 64 -47?

Bapuantsl oTBeTa
1. 2. 3. 4.

256" g3 64" 430

OTtBeT: 2

21. Macca Jlyns! paBHa 7,35- 1022 kr. Beripasure maccy JIyHbI B MIIH TOHH.
B orBere ykaxkute HoMep 1IpaBHIbHOIO BAPHAHTA.

1)7,35:10' mum 7
2)7,35-10"3 mu T
3)7,35-10'0 mum
4)7,35:10" Mo T

OrBeT: 2

Talrviad

7= °
B orsere YKa’>KUTE HOMED IIPABH/IbHOI'O BaPHAHTA.

22. Boraucure:

1) —49
2) 49
1
1
4) —
)

OrtBeT: 4

23. Ilmomane teppuropun CIIIA cocrasuser 9,6 - 10° kM2, a Mongasun — 3,4:10* km2. Bo ckonbko pa3 ImIomags TEPPHUTO-
pun CIIA Gonbuie miomanu reppuropud Mongasuu?

1) mpumepno B 280 pa3
2) npumepHoO B 28 pa3
3) npumepHo B 2,8 paza
4) npumepHo B 35 pa3

OrBeT: 1

x2

X2 4+ Txy ~ x% —49y?

X

24. HaiinuTe 3HaueHUE BBIPAXKECHUS mpu x=3-7v2,y=9-2

OTtBeT: -60
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25. Kakoe U3 JaHHBIX HHKE YHCEN SABJISETCS 3HAYCHUEM BhIpakeHus (v/77 — 5)2
1)102 - 10V77

2)102—5V77

3)52—10V77

4)52
OTrBeT: 1

n
26. Kakoe 13 JaHHBIX HIKE BBIPAXKEHUH MIPHU JIFOOBIX 3HAYCHUSX 1 PaBHO ApoOH —?

16°
1) 22}172
2) 4"

) (3
4) 43

OrBeT: 2
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